ПРОТОКОЛ № 4
проведения публичных слушаний по вопросу
«Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области в части внесения изменений в градостроительные регламенты»
с. Студенки                                                                                     17.10.2016 г.

Дата проведения: 17.10.2016 г.

Время проведения: с 11-00 ч., окончание 12-00ч.
Место проведения: актовый зал здания администрации сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области по адресу: Липецкая обл., Усманский район, с. Студенки, ул. Первомайская, д. 51.
Число граждан, присутствовавших на публичных слушаниях 27 человек.
Председатель публичных слушаний:

Дубянский М.М. – глава администрации сельского поселения Студенский сельсовет.

Секретарь публичных слушаний:

Кутищева Т.В. – специалист администрации сельского поселения Студенский сельсовет.

Члены комиссии:

Пилюгина М.Е.специалист администрации сельского поселения Студенский сельсовет;

Дубянская Е.В. депутат Совета депутатов сельского поселения Студенский сельсовет
Повестка дня:

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области в части внесения изменений в градостроительные регламенты.

Слушали:

Дубянский М.М.: публичные слушания назначены постановлением администрации сельского поселения Студенский сельсовет от 03.10.2016 г. № 56 «О внесении изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области»
Извещение было обнародовано согласно Устава (размещено на стендах у здания администрации, у здания ДК, у здания ФАПа, школы).

Предлагаю внести изменения в градостроительные регламенты в: «Жилые зоны», «Общественно-деловые зоны», «Производственные зоны», «Зоны инженерной и транспортной инфраструктуры», «Рекреационные зоны», «Зона сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и за пределами населенных пунктов», «Зоны специального назначения» правил землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет следующие изменения:

Приложение: на 35 листах

Письменных и устных обращений и возражений от граждан и заинтересованных лиц не поступало.

Голосование по вопросу повестки дня: 
«ЗА» - 27человек.

«ПРОТИВ» -   0  человек.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -   0  человек.

Итог публичных слушаний:

Считать публичные слушания состоявшимися. На основании протокола публичных слушаний составить заключение о проведении публичных слушаний и опубликовать в средствах массовой информации.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по вопросу

«Внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области в части внесения изменений в градостроительные регламенты»

с. Студенки                                                                                                           17.10.2016 г.

            В целях устранения нарушений ст.ст. 28, 30, 31, 32, 38, 57.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, выявленных в ходе внеплановой проверки, проведенной управлением строительства и архитектуры (акт  № 217/16 от 21.09.2016 г.),  администрацией сельского поселения Студенский сельсовет было принято постановление «О подготовке проекта о внесении изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации» № 55 от 03.10.2016 г. 

            Публичные слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области в части внесения изменений в градостроительные регламенты назначены постановлением главы администрации сельского поселения Студенский сельсовет Усмнского муниципального района Липецкой области «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет» от 03.10.2016 г. № 56.

            Информация о проведении публичных слушаний была обнародована согласно устава (извещение размещено на стендах  здания администрации,  здания ДК, у здания ФАПа, школы).

Срок проведения публичных слушаний определен  с 03.10.2016 г. по 17.10.2016 г. Публичные слушания состоялись 17.10.2016 г. в 11 часов 00 минут в актовом зале администрации сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района. 

В публичных слушаниях приняли участие сотрудники администрации сельского поселения Студенский сельсовет, депутаты, граждане – жители поселения.

В целях доведения до населения информации о содержании проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области в части внесения изменений в градостроительные регламенты, материалы были размещены на стендах в актовом зале администрации.

В период проведения публичных слушаний замечания и предложения не поступили.

Выводы и рекомендации

Оценив представленные материалы, протокол публичных слушаний:

1. Процедура проведения публичных слушаний по проекту  внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области в части внесения изменений в градостроительные регламенты, соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, в связи с чем публичные слушания признаны состоявшимися.

2. С учетом изложенного, изученных материалов и представленных документов, комиссии по проведению публичных слушаний направить заключение и протокол проведения публичных слушаний главе сельского поселения для принятия решения о направлении проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Студенский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области в части внесения изменений в градостроительные регламенты в Совет депутатов для утверждения.

